

债务小纠纷牵出“高学历传销”大案

302名成员大部分有本科以上学历,25岁头目是硕士,下线中还有博士生



警方清剿传销窝点,抓获多名传销人员

两名男子因打架纠纷闹到南京市雨花台区公安分局岱善派出所,面对民警盘问,两人却改口要求私下调解,离开了派出所。民警经进一步调查发现,这两名男子竟是辖区一个传销组织的成员……雨花台警方调查后集中收网,捣毁82个传销窝点,抓获302人。审讯发现,传销组织大部分成员都是有本科以上学历的年轻人,老板则是25岁的应届硕士毕业生。

通讯员 雨轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

一起普通债务纠纷牵出传销案

今年国庆节期间,岱善派出所接到报警,两男子在一小区因生活纠纷打架。民警将两人带回派出所调解。面对警方的询问,两人均不肯说是什么原因导致打架,只肯透露是因为债务纠纷,并不想告诉民警细节。民警查看两人的手机后发现,手机中存储着几百个以130开头的集团号码,且通话记录显示,两人与这些号码联系频繁。根据这一情况,民警很快联想到,近段时间该小区几名业主曾经拨打12345热线,反映内容均与小区住户涉嫌传销相关。

随后民警对两人仔细询问,试图了解事情的真实情况,但两人表示不需要民警调解,之后离开派出所,民警暗中对他们进行调查。

没过几天,又有另外两名外地男子走进岱善派出所,报案称被一个传销组织骗去不少钱。联想到之前的警情,民警判断辖区内很有可能藏匿着一个传销组织。将此情况上报后,雨花台分局成立专案组进行侦查。



传销人员准备离开南京时,被警方抓获 警方供图

捣毁82个传销窝点抓获302人

专案组民警经过大量工作,逐步摸清了传销团伙的人员分布、内部结构、骨干力量等情况,决定在11月3日全面收网。

当晚10点半,一辆载满传销人员的大巴正准备离开南京时被警方拦下,警方当场抓获40余名传销成员。当晚,雨花台分局

出动680余名警力协同16名市场监督管理局人员、市局经侦支队等相关部门一同作战,兵分12路对82个传销窝点进行清剿。经过6个多小时的连夜行动,抓捕行动组共抓获传销人员302人,其中骨干成员21名,扣押涉案汽车4辆,涉案金额约3000万元。

一名“老总级”下线是在读博士

民警告诉记者,团伙平均年龄20多岁,其中大部分都是本科学历。老板贺某25岁,今年6月刚刚硕士毕业。贺某在加入传销组织后,还发展了3名下线,3人目前都是各有29名下线的“老总级”人物。3人都是本科及以上学历,其中一人还是在读博士。

现代快报记者了解到,该

传销组织的管理层定期开展上课培训。被抓获的成员称,大老板贺某和3名老总较为神秘,不经常露面,但是照片中他们总是穿金戴银,发型整齐有型,俨然是成功人士形象。

12月2日,雨花台公安分局已对其中16名嫌疑人提请逮捕。目前,案件正在进一步侦办中。

“永安行”共享单车骑入昆明

当前,共享单车无疑是很多城市一道绚丽夺目的风景线,引领着北上广深等广大城市市民的出行方式。作为国内最大有桩共享单车运营商之一的“永安行”,继11月16日登陆成都后,12月8日又登陆昆明。据悉,第一批“永安行”单车已覆盖昆明城区一环以内区域,力争解决昆明市民交通短途出行“最后一公里”。

“永安行”昆明负责人表示,“永安行”将在昆明投放5万辆共享单车,目前已覆盖昆明一环以内各大商圈、办公、学校区域,“春

城将很快掀起一阵共享出行风暴,全国各地游客春节骑游春城将成为一种时尚!”

据透露,“永安行”已覆盖到云南省的普洱、蒙自、玉溪等城市,未来“永安行”将在云南省投放超过10万辆共享单车。

据悉,与传统的租车服务需要预交押金相比,“永安行”携手支付宝芝麻信用,实现免押金骑行。芝麻信用达到600分的用户,通过“永安行”APP,即可畅享扫码骑行,并可以在北京、上海、成都、郑州、苏州、桂林、扬州、盐城、

济宁、常州、许昌、安阳、宜春、漯河、大庆等82个共享单车城市联网实现扫码骑行,2017年6月还将扩大到全国150个城市。

共享单车在中国已开展8年,总保有量160万辆以上,超过了全世界的总和。行业龙头“永安行”从2010年开始布局,已覆盖全国212个城市,运营80万辆的公共自行车,有着非常成功的商业模式和运营经验。2015年“永安行”单车出行服务的总人次超6.1亿,预计2016年可达7.5亿人次。

现代快报/ZAKER南京记者 葛小林

好人善举点亮江苏城乡 道德模范与身边好人现场交流活动举行



快报讯(记者 李伟豪)这是一个好人辈出的时代。12月8日,由省委宣传部、省文明办主办的江苏省道德模范与身边好人现场交流活动在徐州邳州市举行。通过短片、讲述、访谈、微型舞台剧等形式,展现一个个感人至深的故事场景,带领观众走进道德模范和身边好人的真实生活。

孝老爱亲典型汪玉徐是一名上门女婿,在岳母病重时他辞去了工作,像亲儿子一样照顾岳母。另一位孝老爱亲典型柳希锐,是邳州市一名初中生,9岁时父亲因车祸成为植物人,治伤花光家里的积蓄。母亲外出打工无暇顾家,柳希锐每天为父亲做饭喂饭,捶腿按摩,用孝心和坚持唤醒了植物人父亲。

广西壮族姑娘黄宁珍讲述了助人为乐典型耿万瑞的故

事。耿万瑞是邳州普通公务员,他默默资助广西南宁华光女子学校的贫困生,让多名贫困生圆了大学梦。他还筹资发起“豆浆计划”,让南宁华光女子学校的孩子每天都能喝上热腾腾的豆浆。

“中国好人”王吉爱,在2015年夏天率先跳进废旧机井救出4岁男童,他却因井下严重缺氧窒息死亡。男童家长拿出20万元送给王吉爱的父亲王德珍老人,老人坚决不收,诠释了邳州倡导的“八义”精神。

最美邳州人郭庆,19年来在特教园地默默耕耘,让一批批聋哑孩子开口说话。邳州市铁富镇农民胡庆红,因一顿暖心饭知恩图报,16年来,她默默照顾一位老人和他残疾的子孙孙女,从未间断。

“邳州银杏甲天下”微信公众号对活动进行现场直播,吸引数万人收听收看。许多场外观众发表了看法,邳州网友冯天磊认为,这样的现场交流活动内容实在,形式新颖活泼,心中感动满满。

早起的学生有饭吃 常州一高校送免费早餐,6点半微信开抢



学生抢到“励志营养早餐”后都非常开心 通讯员 裴玮艳 摄

快报讯(通讯员 裴玮艳 记者 陆文杰)在“睡不醒的冬三月”,一些大学生起床的时间也推迟了。各大高校中,学生不吃早饭便赶去上课、早午饭凑成一顿吃的现象很普遍。为体现绿色校园精神,提高学生上课质量,鼓励学生们早起,培养吃早餐的好习惯,日前江苏城乡建设职业学院后勤服务中心主办了一场“励志营养早餐”抢餐活动,受到师生的欢迎。

据了解,本次活动通过微信公众平台抢票,学生只要关注校方公众号,每天早上6:30-7:00准时开通抢票通道,免费早餐名额限定10人/天。抢票成功者可用手机凭证每天早上7:00-7:10至指定窗口领取“励志营养早餐”。

“励志营养早餐”设有中式、西式和便捷式套餐,既有豆

浆、包子、茶叶蛋,也有面包、牛奶、咖啡等,学生可通过抢票通道选择自己所需的套餐。活动首日,早上6:30抢票通道准时开通后,参与度很高,1分钟内10张票就一抢而空,甚至出现了网络延缓状态。抢到票的学生们,兴致勃勃地在规定时间到窗口领取了各自的早餐。

“没想到自己可以抢到这么丰盛的早餐,明天我还要再试试。”一名同学看着手中的面包、牛奶、火腿片套餐开心地说。激动之余,“起床困难症”的痛苦已经抛诸脑后。

据校方介绍,活动将持续到1月份直至本学期结束,从目前来看效果不错,不少学生在朋友圈分享了这次活动。一些没有抢到免费早餐的学生,也会早早起床到食堂就餐,早上食堂就餐人数有所增加。